



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/8381.**

Benyújtás dátuma: **2019-12-04 12:03**

Parlex azonosító: **F8DR2K3T0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Barcza Attila (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Milyen hatása van Magyarország gazdaságpolitikájára az idei évben elfogadott gazdaságvédelmi akciótervnek?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 2010 előtti szocialista és liberális kormányok gazdaságpolitikájának köszönhetően Magyarország gazdasága a csőd szélére került. Sorozatos adóemelésekkel sújtották a magyar vállalkozásokat, különösen ellehetetlenítették a magyar agrár- és élelmiszeripari szektort, előnyhöz juttatva így a külföldi gazdasági szereplőket. Kormányzásuk alatt több mint 1 millió embert tettek munkanélkülivé, folyamatosan az egekbe emelték a munkát terhelő adókat, ezzel megakadályozták a bérnövekedést is, a magas infláció miatt romlott a fizetések vásárlóértéke, a közszférában is évekre befagyasztották a béreket, sőt a közszféra dolgozóitól egy havi keresetet is elvettek.

2010-től a Fidesz- KDNP kormány következetes gazdaságpolitikája eredményes volt, a növekedés szerkezete kiegyensúlyozottabbá vált, az államadósság a GDP 70 százaléka alá csökkent, miközben az államháztartás fenntarthatósága tovább erősödött. A keresetek bővülésével, az adók csökkentésével párhuzamosan emelkedett a munkába állók száma, így a foglalkoztatási ráta Magyarországon meghaladja a 70 százalékot. A foglalkoztatottak száma már tartósan 4 és fél millió fölött van, a munkanélküliségi ráta pedig 3,5 százalékra csökkent. Az idén nyáron elfogadott Gazdaságvédelmi Akcióterv teremti meg a feltételeit annak, hogy a magyar növekedés továbbra is legalább 2 százalékponttal haladhassa meg az uniós átlagot. Az akcióterv minden olyan területre kiterjed, amelyek a magyar gazdasági növekedés szempontjából különösen fontosak: munkahelyteremtés, kisvállalkozások, turizmus, építőipar, mezőgazdaság.

A fentiekre tekintettel kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, **milyen hatása van Magyarországnak gazdaságpolitikájára az idei évben elfogadott gazdaságvédelmi akciótervnek?**

Budapest, 2019. december. 04.

Tisztelettel:



.....  
Barcza Attila

országgyűlési képviselő

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség